No | KaTTp | penTuHr | aHun | 6annbl | +15% 3a nn
1 | 5a 1,3 0,5 | 2,90

2 | 56 2 1 3,00

3 | 56nn 2,4 2 2,60 2,96
4 | 56+nn 2,5 15| 3,17 3,54
5 | 6a 3,1 2 3,65

6 | 6ann 3,4 3,5 | 3,37 3,88
7 | 6a 3,2 2,5 | 3,48

8 | 6ann 3,5 4 3,38 3,90
9 | 6ann 3,4 3,5 | 3,37 3,88
10 | ann 3,2 3 3,27 3,75
11 | 6ann 3 2,5 3,20 3,65
12 | 56+nn 2,7 2 3,05 3,46
13 | 56+nn 2,6 2 2,90 3,29
14 | 56+nn 2,6 1,8 | 3,04 3,43
15 | 56 nn 2,5 15| 3,17 3,54
16 | nn 2 1 3,00 3,30

bam 3a kax10e BOCXOXKICHHE BBIUUCIISETCS 10 (hopMyIe:

brp = Pwm + (Pm-Trp) / Trp,

rae: brp - 6amn rpynmosr;

Pwm - peliTunr Mmapuipyra;

Trp - Bpems rpynmsl (B pabo4ux THSIX).
[Ipu nepBoNpPOXOXKIEHNU MapIIpyTa K MOIydeHHOMY pe3ynbrarty (brp)
npubasnsercs 15 % ot ero peiftunra.



